Неделя театра. За этот учебный год учащиеся 2 «в »класса (учительница Голукова Анжела Султановна) узнали: что такое театр, его разновидности, основные театральные понятия (сцена, ширма, декорации, бутафории, антракт. Некоторые дети уже умеют, эмоционально изменяя силу голоса передавать образ персонажа. Дети научились с помощью учителя придумывать небольшие рассказы, давать им название. Могут с помощью мимики передавать эмоциональное состояние героев небольших произведений (грусть, радость, огорчение, смех, горе и т.д.) Но не умеют самостоятельно выбрать роль, которая им подходит. Каждый хочет играть того персонажа, который больше понравился, а не того, которого может в силу своих возможностей обыграть. Самостоятельно могут показать небольшую сценку, сказку.



Анжела Султановна подготовила 4 сказки: «Колобок»», «Теремок», «Муха-Цокотуха», «Три медведя», 2 сказки показала на мероприятии «Театральная студия ». И дети, и зрители остались довольны. Вывод: у детей огромный интерес к сказкам и желание быть похожими только на положительных сказочных героев.